



Пасха: Час суду і спасіння.

Для Однієї нової людини, союзу єврея та неєврея в Ісусі/Єшуа, Пасха – це свято з великим значенням у минулому, теперішньому і майбутньому. У Своєму першому явленні Господь чує стогін Свого народу, Ізраїля, який мучиться в єгипетському рабстві, і реагує, пославши Свого пророка, Мойсея, щоб той проголосив: «Відпусти Мій народ!» (Вихід 5:1). Бог виявляє Себе люблячим небесним Отцем, що безпосередньо залучений в цей світ і аж ніяк не віддалений або байдужий. Найбільший приклад цього – то Ісус/Єшуа, який прийшов на іншу Пасху, коли стік кров'ю і помер за гріхи світу. Івана 3:16: «Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне». У той час, як ми наближаємось до Пасхи 2020 року, коли коронавірус змітає земну кулю, нам треба вірити, що Бог далі активно спасає і визволяє Свій народ.

Тепер, коли така велика частина світу похитнулася, пізнавати Божу любов і спасіння – це прекрасно. Втім Пасха може навчити нас ще одного важливого уроку. Боже спасіння працює паралельно з Його судом. Ми це бачимо в історії першої Пасхи, коли Бог послав на Єгипет судні карі, щоб Його народ міг звільнитися. Щоб урятувати й визволити Свій народ від несправедливого правління фараона в Єгипті, Бог мав звершити суд над фараоном та його краєм. Чи фараон та його народ заслужили на цей суд? Навіть з людської точки зору ми бачимо, що тримати людей рабами й наказувати вбивати їхніх новонароджених дітей – це страшний гріх, який заслуговує на суд.



Ми знаємо Бога передусім як Бога любові, як ми бачили вище в Івана 3:16, але так само Він досконалий праведний суддя. Ми не можемо легковажити ту істину, що Бог праведний, і саме праведність викликає суд Божий на грішників, і в цьому полягає справедливість. Ми бачимо, як це відбулося на Пасху, коли Ісус/Єшуа на хресті скрикнув гучним голосом: «Елі, Елі, лама савахтані?»

цебто «Боже мій, Боже мій, нащо Мене Ти покинув?» (Матвія 27:46). Хрест не просто фізично жорстокий, він духовно немислимий, оскільки Отець відвертається від свого Сина, Він покладає суд за гріхи світу на Ісуса/Єшуа. Бог у Своїй справедливості не зробив так, щоб чаша суду оминула Ісуса, коли Той попросив (Матвія 26:39, 42). Праведність і святість вимагають, щоб правосуддя звершилося ціною заплати за гріх. Плата за гріх – смерть (Римлян 6:23), тому за вчинений гріх має бути віддане життя як компенсація. Невинні безвадні ягнята, кров яких на одвірках захищала дім на першу Пасху, символізують те, що Ісус/Єшуа мав зробити для всього світу. Як це висловлює Павло: «бо наша Пасха, Христос, за нас у жертву принесений» (1 Коринтян 5:7).

Бог є Богом справедливого суду, а також любові та благословіння. Він не бажає, щоб хоч один грішник загинув (2 Петра 3:9). Бог дає нагоду за нагодою, поки гріховність не досягне точки, коли її треба покарати (Буття 15:16). Світ сьогодні стогне через гріх і розбиті життя. Сьогодні від голоду вмирає понад 15 000 людей, а це понад два мільйони кожного року або понад дев'ять мільйонів, коли врахувати захворювання, пов'язані з голодом. Всесвітня реакція на коронавірус Covid-19 важлива і дуже потрібна, але реакція у вигляді мільйонів доларів від найбагатших країн світу говорить про те, що цей вірус має на них такий вплив, якого бідність і голод не мають.

Чи є Covid-19 прямим Божим судом над гріховністю царств цього світу, чи це просто симптом гріхопадіння, бо ж тепер хвороби – то факт повсякденного життя? Ми не можемо знати на цій стороні вічності. Думаючи про такі величезні світові проблеми, як голод та Covid-19, ми можемо почуватися приголомшеними й безсилими. Ми повинні бути обережні, щоб не відводити очей від Ісуса і не брати на свої плечі проблеми цього світу. Це Божа робота – тримати весь світ у Своїх руках (Псалом 95:4). Проте нам не можна забувати в ці неспокійні часи, що Бог нас запрошує відіграти нашу невелику роль. Тому що багато фізичних і практичних проблем виходять за межі наших можливостей, але кожного Ісус закликає молитися, щоб Царство Його Отця прийшло і воля Його була виконана (Матвія 6:10). Дивовижно, що Царство Боже приходить, коли ми бажємо цього, коли ми віддаємо свою волю Богові. Отже, будьмо сміливі у вірі в те, що Бог чує наші зітхання, і в час, коли наближається Пасха/Великдень, радіймо по-новому, бо хоч світ, у якому ми живемо, занепалий, Бог робить Свою роботу. Він чує, і Він спасає людей в кожному поколінні, і одного дня Він переможе гріх та хворобу, витерши кожну сльозу (Об'явлення 21:4). Смерть поглинута перемогою (1 Коринтян 15:54).